



Občanské sdružení

Tradice Bílých Karpat

Hostětín 4 • 687 71 p. Bojkovice •

ič: 65841638 • (+420) 572 641 856 • e-mail: tbk@tradicebk.cz • <http://www.tradicebk.cz>

V Hostětíně se výzev nebojí! Letos pracovníci Tradice Bílých Karpat chystají pro handicapované děti pobytový program přibližující tajemný život hub!

Hostětín, 15. února 2023

Děti a dospívající se spinální muskulární atrofií a zároveň i nevidomí a slabozrací klienti budou moci v letošním roce absolvovat pobytový program zaměřený na magickou síť lesa a zahrad, v němž ústřední roli představují houby. Program bude koncipovaný tak, aby vyhověl veškerým specifickým požadavkům těchto cílových skupin a představil jim pro ně takřka nedosažitelný, skrytý život hub, neboť je pro ně les tajemným prostředím.

„S dětmi a dospívajícími z řady SMÁKů pracujeme již několik let. Totéž platí pro klienty ze SONS (Sjednocená organizace nevidomých a slabozrakých), kteří Hostětín velmi rádi navštěvují a absolvují u nás zejména aktivity cílené na podporu smyslů - u SMÁKů jde hlavně o vizuální činnosti, u klientů SONS pak o hmatové, čichové či sluchové činnosti“, říká pracovník Tradice Bílých Karpat, Josef Zimola.

Spolu s dalšími zaměstnanci plánuje v letošním roce připravit inovativní pobytový program, který bude pomocí prakticky laděných aktivit v zahradě představovat cílové skupině tajemství propojenosti dřevin a hub. „Program bude perfektní příležitostí, díky níž bude moci SMÁKům i SONSákům demonstrovat složitý lesní ekosystém přímo v zahradě. Nemusí to znít úplně realisticky, nicméně vzhledem k tomu, že v lesním prostředí hrají důležitou roli houby, můžeme je využít jako atraktivní skupinu, kterou je možné přenést i do prostředí zahrady, kde lze vzájemnou propojenost hub a dřevin představovat.“

Při přípravě a realizaci pobytového programu se plánuje využít nejen houbové modely, které budou ručně vyrobeny pomocí odlévání reálných plodnic, ale také zakládat houbové záhony, na nichž budou růst nejrůznější druhy hub, které je možné díky bohaté nabídce houbových sadeb využít. V rámci pobytového programu budou využity prvky zahradní terapie, díky níž se program odlehčí a klienti budou moci v jeho průběhu relaxovat. Navíc si tak mohou trénovat vnímání různými smysly, ale také si uvědomovat svoje emoce. Zahrada se tak pro ně stane skvělým místem, kde mohou plně realizovat a zlepšovat si svoje fyzické i psychické zdraví.

Programy pro handicapované klienty jsou stálou nabídkou Tradice Bílých Karpat. Klienti k nám mohou po domluvě jezdit takřka po celý rok.

Kontakt: marie.krivakova@veronica.cz, 724 132 772.

Informace o projektu: <http://tradicebk.cz/magicka-sit-lesu-a-zahrad>

Informace o pobytových programech pro handicapované:

<https://http://tradicebk.cz/>